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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNCIPAL DE 
CACHOEIRA DO PIRIÁ 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e três, as nove 
horas e vinte e cinco minutos, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se 
início à presente Sessão Solene, presidida pelo DD Vereador José Aviz de 
Sousa, este auxiliado por Valdiclenes Ferreira Gomes, Vice Presidente, 
Nazareno de Lima Dias e Efigênia de Oliveira Silva, Primeiro e Segunda 
Secretária respectivamente. Feita a leitura do texto bíblico e entoado o Hino 
Municipal, S. Excelência convidou o Sr. Primeiro Secretário a proceder na 
verificação do quórum Parlamentar, estando ausente o Vereador Fernando 
Ferreira Farias, que teve sua ausência justificada. Continuando, o Sr. 
Presidente convidou a compor a Mesa Diretora o Sr. Antonio Magno 
Maurício Neres Vice Prefeito Municipal. Convidou a adentrar em Plenário 
os senhores Secretários municipais Rosi Carmem (Secretária de Educação), 
José Antonio (Secretário de Agricultura) e João Batista (Secretário de 
Esportes). Logo após, o Sr. Presidente apresentou, via áudio de WhatsApp, 

justificativa do Sr. Prefeito Municipal. Prosseguindo, S. Excelência anunciou 
a ordem do dia, franqueando a palavra aos secretários municipais. Não 
havendo nenhuma manifestação, S. Excelência franqueou a palavra aos 

nobre Vereadores. Os Parlamentares Francisco das Chagas Holanda de Brito, 
Maria Leila Silva Pontes e Edivano João de Sousa manifestaram satisfação 

em fazer parte desta solenidade de retorno das atividades legislativas. O 
Vereador Raimundo Miguel Martins Silva ressaltou sobre o descaso em que 

se encontra o município. Parabenizou vereadora Bete Bessa pelo apoio à 

população Cachoeira Piriaense. Parabenizou o Sr. Prefeito eleito do 

município de Viseu, Sr. Cristiano Vale. 0 Vereador Adenilton Ferreira dos 

Santos ressaltou que Cachoeira do Piriá precisa retomar o caminho do 

desenvolvimento e bem estar. O Vereador Ezequiel Gomes de Sousa 

parabenizou o Sr. Presidente pela condução dos trabalhos legislativos. 

Agradeceu presença do Sr. Vice Prefeito nesta solenidade, lamentando 

ausência do Sr. Prefeito Municipal. Fez votos de harmonia neste Parlamento, 



CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DO PIRIA ̀ n 
PODER LEGISLATIVO

ARA OQ / 
fazendo ainda votos de boa administração ao Sr. Presidente, colocando-se 
ao dispor do bem estar da população deste município. A Vereadora Maria 
Bernadete Bessa do Nascimento lamentou as condições precárias em que 
se encontra o município. Fez votos de união neste Parlamento. O Vereador 
Nilo Ferreira da Costa fez apelo à gestão municipal para solucionar as 
situações caóticas do município num todo. A Vereadora Efigênia de Oliveira 
Silva parabenizou o Sr. Presidente pelos trabalhos já realizados nesta Casa. 
O Vereador Nazareno de Lima Dias fez votos de vitórias para este ano, 
colocando-se à disposição para o desenvolvimento e bem estar deste 
município. A Vereadora Valdiclenes Ferreira Gomes parabenizou o Sr. 
Presidente, colocando-se a disposição para os trabalhos legislativos. Prestou 
solidariedade às comunidades que se encontram ilhadas devido a ponte 
que desabou há alguns dias. Agradeceu a Deus pelo início de mais um ano 
legislativo. 0 Sr. Antonio Magno Maurício Neres — Vice Prefeito, agradeceu 
a Deus pelo dom da vida, pelo convite recebido para esta solenidade. 
Colocou-se ao dispor desta Casa para juntos, buscarem o melhoramento 
deste município. O Sr. Presidente agradeceu a Deus pela oportunidade da 
realização desta solenidade. Agradeceu aos nobres Parlamentares por lhe 
confiarem a Presidência desta Casa. Rogou a Deus pela saúde do Sr. Prefeito 
Municipal. Fez votos de harmonia nesta Casa. Agradeceu presença dos 
secretários municipais, dos obres edis e do Sr. Vice Prefeito Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, antes porém, 
determinando a lavratura da presente ata, que lida e achada de acordo, vai 
assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores. PLENÁRIO "ANTONIO 
DOS ANJOS e I ," 15 de fevereiro de 2023. 
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